

## **Acta de la Junta de Facultat de Psicologia**

Número de l'acta: 32

Tipus de sessió: Ordinària

Data: 28/11/2022

Hora: 13:00

Lloc: Aula Magna

### **Hi assisteixen:**

#### **PROFESSORAT-SECTOR A:**

Laura Aldavert; Melina Aparici; Tomás Blasco, secretari; Albert Bonillo; Xavier Borrás; Cristina Cambra; Leonor Cantera; Judit Castellà; Andrés Chamarro, president; Ramon Cladellas; Margalida Coll; David Costa; Sònia Darbra; Silvia Edo; Albert Espelt; Joel Feliu; Estel Gelabert; Teresa Gutiérrez; Lupicinio Iñíguez; Luz María Martínez; Marisol Mora; Juan Manuel Muñoz; José Blas Navarro, Núria de la Osa; Marc Pallarès; Susana Pallarés; Eva Parrado; Eva Penelo; Alicia Peralta; Yago Ramis; Tatiana Rovira; Antonio Sanz; Beatriz San Roman; Pilar Segura; Olga Soler; Susana Subirà; Meritxell Torras; Miquel Torregrossa; Anna M. Vale; Jaume Vives.

#### **PROFESSORAT-SECTOR B:**

Ivan Bonilla; Marta Borrueco; Albert Feliu; Anna Jordana.

#### **ALUMNAT-SECTOR C:**

Sergio Albert; María Bernardez; Berta Castella; Alfie Crawshaw; Maria del Jaire de la Torre; Naiara Oliver; Sofia Peris; Maria Pinart; Miguel Porrás; Nuria Prats

#### **PAS-SECTOR D:**

José Luis Costa; M<sup>a</sup> Jesús Nebrera; M. Teresa Sánchez.

### **No hi assisteixen:**

#### **PROFESSORAT-SECTOR A:**

Maria Alvarez; Ibis Marlene Álvarez; Ferran Balada; Monica Balltandre; Silvia Blanch; Antoni Castelló; Lorena Chanes; Jenny Cubells; Joan Deus; Eduardo Doval; David Duran; Francisco Javier Elejabarrieta; Jordi Fauquet; Jordi Fernández; Núria Ferré; Adriana Gil; Rosario Granero; M<sup>a</sup> Claustre Jané; Jose Luis Lalueza; Jose Maria Losilla; José Reinaldo

Martínez; Joana Moix; Roser Nadal; Isabel Portell, Carrasumada Serrano; Francisco Javier Tirado; Neus Vidal.

**PROFESSORAT-SECTOR B:**

Martin Mora; Jesús Rojas

**ALUMNAT-SECTOR C:**

Mireia Aran; Carla Garcés; Lucia Manovel; David Marzà; Carla Pascual; Sara Saulina; Natalia Samaniego

**S'excusen:**

**PROFESSORAT-SECTOR A:**

Maria del Mar Badia, Sergi Ballespí; Lluís Capdevila, Miquel Domènech, Lourdes Ezpeleta, Antoni Font; Albert Fornieles; Montserrat Gomà; Gemma Guillazo; Joaquim T. Limonero; Margarita Martí; Carlos Monereo; Marisela Montenegro; Mariona Portell; Margarita Pujal, Joan Pujol; David Sánchez; Carme Viladrich.

**PROFESSORAT-SECTOR B:**

Ana Barajas

**PAS-SECTOR D:**

Lorena Bogónez

**ORDRE DEL DIA**

1. Aprovació, si escau, de les actes de les últimes sessions de la Junta Facultat (JF30 del 4.04.2022 i la JF31 del 4.07.2022)
2. Aprovació, si escau, de l'informe de l'equip de deganat del curs 2021-2022
3. Informacions equip de deganat
4. Eleccions dels i les representants a la Junta Permanent
5. Aprovació, si escau, dels i les membres del tribunal dels premis extraordinaris de titulació del curs 2021-2022
6. Aprovació, si escau, del procediment d'accés per canvi d'estudis per al curs acadèmic 2023-2024
7. Aprovació, si escau, del procediment d'accés per canvi d'estudis estrangers pel al curs acadèmic 2023-2024
8. Precs i preguntes

Es procedeix a la lectura de les persones que han excusat la seva assistència.

A continuació s'aproven, per assentiment, les actes de les Juntes de Facultat anteriors, corresponents als dies 4 d'abril de 2022 (ordinària) i 4 de juliol del 2022 (extraordinària)

El Degà presenta l'informe d'activitats corresponent al curs 2021-22, que és aprovat per assentiment.

Tot seguit, el Degà informa sobre les activitats realitzades per l'Equip de Deganat des que va iniciar el seu mandat el passat 1 de setembre. S'han dut a terme tres Juntes Permanents i s'ha fet una reunió amb l'Equip de Govern per tal d'establir una col·laboració que permeti encetar la resolució dels problemes que pateix la Facultat. El Degà explica que ha tingut contactes amb altres Degans tant pel que fa a la recuperació del programa informàtic Gerònimo com per tractar el tema del nou Model de Dedicació Acadèmica proposat pel Rectorat. Finalment, informa que l'SPL ha adquirit una envergadura de treball que fa necessari un canvi en el seu model de funcionament, el qual probablement haurà d'ajustar-se al que estableixi la Fundació UAB, de manera similar a com ho fan altres serveis de la UAB com ara la Clínica Veterinària. La Cap del Departament de Psicobiologia i Metodologia de les Ciències de la Salut expressa la seva preocupació per si aquesta reestructuració pogués comportar la pèrdua de la gestió del servei per part de la Facultat. El Degà respon que es tracta d'un canvi en l'estructura i tipologia de l'SPL, però que això no comporta que la Facultat deixi de tenir la competència del seu funcionament.

Es porta a terme després el procés d'eleccions dels i de les representants a la Junta Permanent, tot informant prèviament de que hi ha dos nous membres del sector A, la professora Beatriz San Roman i el professor Albert Espelt, i que la primera presenta també la seva candidatura com a representant d'aquest sector a la Junta Permanent.

Pel que fa a les eleccions per al Sector A, aquest pot comptar amb nou representants i s'han presentat vuit persones. Es planteja a la Junta de Facultat la possibilitat d'acceptar a tots/totes els/les candidats/tes sense realitzar la votació, la qual cosa és aprovada per assentiment.

La llista de representants per al **Sector A** és la següent:

Albert Bonillo; Silvia Edo; Joaquim T. Limonero; Joan Pujol; Beatriz San Román; Olga Soler; Meritxell Torras; Anna Vale.

En les eleccions per al **Sector B**, que pot comptar amb dues places a la Junta Permanent, es presentent 6 candidats/es. Es procedeix a la votació amb el següent resultat:

#### Membres Titulars

Marta Borrueco (3 vots)

Anna Jordana (3 vots)

#### Membre suplents del Sector B

Ana Barajas (1 vot)

Jesus Rojas (1 vot )

Ivan Bonilla

Martin Mora

Tot seguit es procedeix a les eleccions en el Sector C que pot comptar amb 11 representants (8 per la circumscripció de Psicologia i 3 per la circumscripció de Logopèdia

#### **Sector C – Estudiants Logopèdia**

Maria Pinart (1 vot)

Sara Saulina (1 vot)  
Natàlia Samaniego (1 vot)

### **SECTOR C – Estudiants de Psicologia**

Sergio Albert (6 vots)  
Maria Bernardez (6 vots)  
Berta Castella (7 vots)  
Alfie Crawshaw (9 vots)  
Maria del Jaire de la Torre (6vots)  
Lucia Manovel (5 vots)  
Naiara Oliver (9 vots)  
Sofia Peris (7 vots)

### **Membres Suplents**

Mireia Aran (1 vot)  
Carla Garcés (3 vots)  
Carla Pascual (1 vot)  
Miguel Porrás (3 vots)  
Nuria Prats (1 vot)

Finalment, **el Sector D**, que compta amb dues persones representants, té dues candidates. Es proposa a la Junta de Facultat que no es faci la votació i que es considerin electes a aquestes dues candidates, la qual cosa és aprovada per assentiment. Les representants del Sector D són:

Lorena Bogónez ; Teresa Sánchez

Les propostes presentades als punts 5, 6 i 7 de l'ordre del dia són aprovades per assentiment.

En el punt de Precs i Preguntes, diverses persones expressen el seu malestar i desacord amb el nou Model de Dedicació Acadèmica proposat pel Rectorat, especialment pel que fa a la consideració que en el mateix tenen els Treballs de Fi de Grau, tot destacant que el model de Treball de Fi de Grau de la nostra Facultat dóna un molt bon rendiment i ha servit de model per altres titulacions. El Degà comparteix, en nom de l'Equip de Deganat, aquesta preocupació i malestar i assenjala que, després de les reunions informatives realitzades per part del Rectorat en diversos centres i de les moltes signatures de desacord recollides pels sindicats, el tema ha estat inclòs com a punt de discussió, i no d'aprovació, a l'ordre del dia de la Junta de Govern del 29 de novembre. El Degà considera que aquest fet és una bona notícia, atès que evidencia que l'Equip de Govern sembla voler fer una reflexió sobre el tema i no pas posar-lo en marxa de manera immediata. Afegeix que cada universitat té un model de dedicació acadèmica diferent i que el problema que es dóna a la UAB no ho tenen altres centres. Finalment, indica que, a les reunions que ha tingut amb altres degans, l'opinió general és que aquest tema ha estat poc i malament explicat al professorat per part de l'Equip de Govern.

La professora Melina Aparici demana un aclariment sobre quines persones són membres nats de la Junta Permanent. El dubte és resolt pel Secretari de la Facultat.

Com a última intervenció, el Degà agraeix a tothom la seva comprensió i paciència, i demana al professorat i a l'alumnat que es facin càrrec de les dificultats que ha patit la Gestió Acadèmica durant aquests mesos, i expressa el seu agraïment a tot el personal de la mateixa pel seu esforç i dedicació.

Sense cap més assumptes per tractar, el dia 28/11/2022 a les 14:30 hores el President aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, estenc aquesta acta.

El secretari

Vist i plau  
El President

Tomás Blasco

Ander Chamarro